
  

 هـديريت آهَزش ٍ پرٍرش ضْرستاى ًيكطْر

 سٌجص ٍ ارزضيابی تحصيلی
 1396 / 10  /9  : تاريخ اهتحاى

 8 : 30:    ساعت ضرٍع  ًوًَِ دٍلتی ضْيد اخلاقی  :  دٍم               دبيرستاى  : هتَسطِ دٍرُ    هحل هْر آهَزضگاُ

         يازدّن اًساًی:       پايِ 2رياضی  ٍ آهار :     سَالات اهتحاًی درس 
                     دقيق70ِ: هدت اهتحاى 

 ًَبت اٍل:                                           ًام ٍ ًام خاًَادگی 

 ًورُ هتي سَالات رديف

 .درستی یا ًادرستی جولات ٍ عثارات را هطخص کٌیذ  -1

 ًادرست ( درست           ب  (الف .      یک گسارُ است   ((احوذ ّر رٍز ًین ساعت دیر تر سر کار هی رٍد  )) -1 – 1

 ًادرست( درست            ب  (الف .     یک گسارُ دٍ ضرطی ٍقتی درست است کِ حذاقل یکی درست تاضذ  -2 – 1

 .   ترسذ   (فلص )یک راتطِ پیکاًی ٍقتی تاتع است کِ تِ ّر عضَ هجوَعِ دٍم فقط یک پیکاى  -  3 – 1

 ًادرست ( درست         ب  (الف 

→ 𝑞  جذٍل ارزضی  – 4 – 1 𝑝 𝑉  ~𝑝 → 𝑞   ًادرست   ( درست      ب  (الف .    ردیف است 8  دارای 
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 .    جاّای خالی را کاهل کٌیذ  -2

 ........   .   ٍ یک تِ یک  ........    فرزًذی راتطِ از فرزًذاى تِ پذر ، تاتع   4در یک خاًَادُ  ( الف 

 ..............   . است ، کِ .........   یک ترکیة فصلی فقط در حالتی     (ب 

 . است ........  یک گسارُ تا ارزش   ( (  عذدی اٍل است 15عذد    )) (ج 

 .    دارد .........   ارزش   ( (ضرٍع  هی ضًَذ ...  سَرُ دارد ٍ ّوِ آًْا تا  تسن ا114قرآى )) گسارُ هرکة  ( د 

1.5 

 . جولات فارسی را تِ صَرت عثارت ریاضی ٍ  عثارتْای ریاضی را تِ جولِ فارسی تٌَیسیذ  -3

 . هجوَع هرتعات  دٍ عذد از دٍ تراتر حاصل ضرب آًْا دٍ ٍاحذ تیطتر است   ( الف 

 .تفاضل هعکَس ّای دٍ عذد از ًصف هجوَع آى دٍ عذد یک ٍاحذ کوتر است   (   ب  

3𝑥  (   ج  + 𝑦 = 5                

3 

≡ 𝑝 𝑉 𝑞  ~تا استفادُ از جذٍل ارزضی  درستی   -4 ~𝑝 Λ ~𝑞      2 .  را تررسی کٌیذ 

→ 𝑝  جذٍل ارزضی  گسارُ هرکة   -5 𝑞  Λ   𝑞 → 𝑝   را  تٌَیسیذ   . 
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   تراتر هی ضَد دلیل ًادرستی ایي ادعا را تٌَیسیذ    4  تراتر کٌین هساحت آى ًیس 4در یک هرتع اگر اضلاع آى را     -6

   2S=      هساحت هرتع دٍم  s 1=          هساحت هرتع اٍل   x= ضلع  هرتع  

𝑠1 =  𝑥2            𝑠2 = 4 𝑥2      

 

  

1 



 

  تارم 

 هتي سَال

 ردیف

2𝑥2داًص آهَزی ادعا هی کٌذ  کِ  هعادلِ    2.5 + 6𝑥 = .       فقط  یک جَاب دارد ٍ استذلال زیر را آٍردُ است    0

𝑥  2𝑥   (2        اضتثاُ اٍ را تیاى کردُ ٍ درست آى را تٌَیسیذ     + 6 = 0                         1) 2𝑥2 + 6𝑥 = 0  
 

 (3.    تقسین هی کٌین  xطرفیي را تر  
𝑥 (2𝑥+6)

𝑥
 =  

0
𝑥

              2𝑥 + 6 = 0   ( 4                5) 2𝑥 =  −6    

   

        2𝑋
2

 =   
−62

  (   6                7 ) 𝑥 =  −3     
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 .     را حساب کٌیذ    x , y , z , tاگر  راتطِ زیر یک تاتع ّواًی تاضذ  هیاًگیي   1.5

A  =  {  ( x . 5 )  , ( -3 , t ) , ( y , 4 ) , ( 0 , z )   }      

8-  

-9 .   یک تاتع ثاتت تا داهٌِ سِ عضَی ًَضتِ ٍ آى را تِ صَرتْای  زٍج هرتة  ،  ًوَدار پیکاًی ٍ هختصاتی ًطاى دّیذ  2  

1.5 
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 . ًوَدار تاتع چٌذ ضاتطِ ای زیر را رسن کٌیذ   (الف 

𝒇   𝒙  =   
 𝒙 + 𝟑             𝒙 ≤  −𝟐
𝟏           − 𝟐 < 𝒙 ≤  𝟐 
𝟑 − 𝒙             𝒙 > 𝟐 

  

+ 𝑓   −2    هقذار ّای    fتا تَجِ تِ تاتع    (ب    𝑓 0     ,    𝑓   3   × 2 𝑓 5     ,    𝑓  −1  −  𝑓   −4       

 .         را حساب کٌیذ 
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 سربلند و موفق باشید


